

На посошок

Ничьей завершился заключительный сбор ФК «Оюкетпес» в Турции. Синегорцы закрывали его контрольным матчем с клубом «Десна» из Чернигова, представляющим первую лигу чемпионата Украины.

Г Первая десятиминутка осталась за кокшетауцами – соперник был присажен к своим воротам, но вот дивидендов с этого получить не удалось. Ближе к середине первого тайма игра выровнилась, и уже украинская команда стала отправлять внушительные силы в атаку. Борьба сосредоточилась в основном в середине поля, до опасных моментов у ворот не доходило ни у кого из соперников. В составе «Оюкетпеса» в стартовом составе вышел игрок, прибывший на просмотр, но уже в середине тайма его заменил Еркебулан Нурагалиев.

Во втором тайме позиционная борьба продолжилась. Вместе с тем, острее было у ворот «Десны». Синегорцы очень хотели забить – атаки на ворота «Десны» шли одна за одной. И на 73 минуте к отскочившему мячу первым успел Максим Федин, который обводящим ударом уложил мяч в левый от вратаря нижний угол ворот и открыл счет: 1:0. Спустя пару минут после гола Игорь Юрин закручивал в дальнюю «девятку», но мяч разминулся с крестовиной на какие-то сантиметры.

«Десна» не собиралась мириться с положением вещей на поле, и стала большими силами идти вперед. В итоге украинцы заставили ошибиться оборону синегорцев и сравняли счет на 83 минуте – 1:1.

На этом подготовка к сезону завершена. Команда отправляется в Астану, где 4 марта тренировка уже на «Астана Арена».

Сотня

Впервые в Кокшетау прошел открытый областной чемпионат среди детей и I Кубок Казахстана среди взрослых по кудо дайдо джуку.

Г Чемпионат Акмолинской области проводился среди мальчиков, юношей и девушек, а I Кубок Республики Казахстан – среди взрослых мужчин и женщин по кудо дайдо джуку.

– В настоящий момент кудо – это динамично развивающийся спортивный вид восточных боевых единоборств, признанный в Республике Казахстан и других странах мира, включающий в себя элементы и технические приемы из арсенала карате, дзюдо, английского и тайского бокса, а также других видов боевых единоборств, – говорит вице-президент Федерации по национальному виду спорта жекпе жек и кудо дайдо джуку Акмолинской области Мархат Шарипов. – Федерация развивается в нашем регионе уже второй год. Соревнования такого уровня проводятся впервые. Право проведения данного турнира было предоставлено нашему городу в результате признания труда федерации области и благодаря ярким победам нашей команды на выездных соревнованиях, проводившихся ранее.

В состязании приняли участие около 250 ребят в возрасте от 6 до 17 лет. За первый кубок Казахстана среди взрослых бились более 100 бойцов из 10 городов страны.

По итогам соревнований 1 общекомандное место занял Кокшетау, 2 – Костанай, 3 – Актобе.

По словам Мархата Шарипова, из числа победителей и призеров Акмолинской области сформирована сборная команда области, которая примет участие в чемпионате Казахстана, где и будет одновременно проходить отбор на соревнования мирового уровня, такие, как чемпионат мира и другие. В настоящее время участники команд проходят восстановительный период, после которого начнется подготовка к следующим состязаниям.

Туристы из Акмолинской области завоевали ряд наград на открытом чемпионате РК по туристскому многоборью (лыжный туризм).

Туристы-победители



Г Он прошел на базе ДОЦ «Звездный» в Бурабайском районе, поселке Катарколь. В соревнованиях приняли участие 23 команды из Акмолинской, Карагандинской, Актыбинской, Западно-Казахстанской, Северо-Казахстанской областей, города Астаны. В общей сложности на дистанции вышли 120 человек, которые состязались в трех возрастных категориях.

Программа заключала в себе три дистанции – «Личная», «Техническая» (командная) и «Кросс-поход» (командная). Самым сложным видом программы этих соревнований стал полуторакилометровый кросс-поход. Он включал в себя девять этапов прохождения дистанции через различные естественные препятствия в гористой и лесистой местности. Там также оценивалось и то, как спортсмены показали навыки оказания первой доврачебной помощи условно пострадавшим людям.

Акмолинскую область на чемпионате представляли четыре команды. Это были взрослые «Фирн», юниоры «5 высота», юноши «Фирн-2» (сборная Акмолинской области) и команда «Саяхат» Сандыктауского детского дома.

В общем зачете чемпионата результаты сложились следующим образом. Дети: 1 место – «Фирн-2» (Акмолинская область), 2 место – Сандыктауский д/д (Акмолинская область), 3 место – «Батыс-west - 5» (Западно-Казахстанская область). Юниоры: 1 место – «Батыс-west - 4» (Западно-Казахстанская область), 2 место – «Спартак» (Карагандинская область), 3 место – «5 высота» (Акмолинская область). Взрослые: 1 место – «Астана- Жигер», 2 место – «Фирн», 3 место – Западно-Казахстанская область.

По итогам соревнований наши спортсмены выполнили разрядные нормативы. Четверо акмолинцев получили звания «Кандидат в мастера спорта». Это Жанат Ерекешов, Любовь Пономарева, Максим Радченко, Артем Радченко.

Ряд туристов выполнили 1 разряд. Это команда Сандыктауского детского дома «Саяхат» (4 человека), Буржан Елемесов, Данил Кочаненко, Артем Соболевский, Михаил Горленко, Дарья Скрипачева.

Фото Лейлы ТОЛУСПАЕВОЙ
Страницу подготовила Татьяна КОНДРАТОВИЧ